
    
          

OBČINSKI SVET 
 

www.logatec.si 
e: obcina.logatec@logatec.si 
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec 
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20 

 

1 
 

OBČINA LOGATEC 

Številka: 013-14/2011- 57 
Datum: 12. 1. 2012 

Z A P I S N I K 
 

10. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec, ki je bila v četrtek, 15. decembra 2011. 
 
Seja je potekala v Veliki sejni sobi občine Logatec v Upravnem centru Logatec, Tržaška cesta 50 A, 
1370 Logatec. 
 
Sejo je vodil župan Občine Logatec Berto Menard (v nadaljevanju: župan). 
 
Na seji so bili navzoči naslednji člani in članice občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki):  
 
Rafael CEPIČ, Bibijana MIHEVC, Boris ČIČMIRKO, Ladislava FURLAN, Marjan GREGORIČ, Boris 
HODNIK, Anita KERMAVNAR, Matjaž KURENT, Angela MENART, Zoran MOJŠKERC, Andrej 
MURŠEC, Bojan OBLAK, Janez PODOBNIK, Vladislav PUC, Mirko ŠEMROV, Vanja UVALIČ 
KOSIJER, Stanislav ŠINKOVEC, Miran OBREZA, Rafael KRVINA in Eva ČERNIGOJ. 
 
Opravičil se je svetnik: Franc Rudolf. 
 
 

Ostali navzoči na seji so bili: Berto MENARD – župan, mag. Jože SEČNIK – direktor Občinske 
uprave, Janez OVSEC – član Nadzornega odbora, Špela FERJANČIČ – Komunalno podjetje 
Logatec, Mateja ČUK – vodja oddelka, mag. Katja ŽAGAR - vodja oddelka, Mojca IGLIČAR – 
vodja oddelka, Nevenka MALAVAŠIČ – vodja oddelka, Renata GUTNIK – višja svetovalka III, 
Viktor TRČEK – KS Rovte, Franc NAGODE – KS Hotedršica, Marija MATIČIČ – KS Laze-
Jakovica, Andrej ŠUŠMELJ – KS Laze-Jakovica, Zoran ŽAGAR – višji svetovalec III, Špela 
BEZGOVŠEK – višja svetovalka za stvarno premoženje občine in Romana HRIBAR – višja 
svetovalka III. 

 
 
Seja se je pričela ob 18. uri ob navzočnosti 20 svetnikov.  
 
S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 10. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec: 

 
Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje z dne 10. 11. 2011 
Poroča: Berto Menard, župan  

 
1. Vprašanja in pobude svetnikov 

 
2. Mandatne zadeve  

Predlagatelj: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
Poroča: Zoran Mojškerc, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja 
 

3. Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za gradnjo na Kalcah – Volčji hrib, 
druga obravnava 

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: mag. Katja Žagar, vodja oddelka 
 

4. Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za stanovanjsko naselje Plesišče – 
levo, druga obravnava 

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
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Poroča: mag. Katja Žagar, vodja oddelka 
 

5. Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje naselja Rovte, druga 
obravnava 

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: mag. Katja Žagar, vodja oddelka 
 

6. Predlog odloka o ustanovitvi in izdajanju občinskega glasila Logaške novice, druga 
obravnava 

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: Nevenka Malavašič, vodja oddelka 
 

7. Predlog Odloka o proračunu občine Logatec za leto 2012, prva obravnava 

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: Mojca Igličar, vodja oddelka 
 

8. Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Logatec, prva 
obravnava 

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: mag. Jože Sečnik, direktor Občinske uprave 
 

9. Predlog Pravilnika o sofinanciranju projektov varovanja kulturne dediščine v občini 
Logatec  

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: Renata Gutnik, višji svetovalec III 
 

10. Predlog Pravilnika o sofinanciranju turističnih projektov v občini Logatec  

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: Renata Gutnik, višji svetovalec III 
 

11. Predlog Pravilnika o sofinanciranju mladinskih projektov, ki so v občini Logatec v 
javnem interesu  

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: Damjan Barut, višji svetovalec III 
 

12. Predlog Pravilnika o sofinanciranju športnih dejavnosti v občini Logatec   

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: Damjan Barut, višji svetovalec III 
 

13. Obravnava predloga predinvesticijske zasnove (PIZ) za projekt Oskrba s pitno vodo v 
porečju Ljubljanice, 2. Sklop 

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: Mateja Čuk, vodja oddelka 
 

14. Določitev vrednosti točke, za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, za 
leto 2011  

Predlagatelj: Berto Menard, župan 
Poroča: Špela Bezgovšek, višji svetovalec III 

 
15. Odgovori na svetniška vprašanja 
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Župan je prisotne pozdravil, povedal, da se je opravičil svetnik Franc RUDOLF ter ugotovil, da je 
Občinski svet Občine Logatec sklepčen. Svetnike je seznanil, da so na mize prejeli mnenja in stališča 
posameznih odborov  in komisij. 
 
Svetnike je vprašal, ali ima kdo pripombe na dnevni red: umik ali razširitev točk dnevnega reda. Na 
dnevni red svetniki niso imeli pripomb. Župan je predlagal umik 8. točke dnevnega reda - Odlok o 
organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Logatec, prva obravnava.  
 
 
Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec potrdi umik 8. točke dnevnega reda – Odlok o organizaciji in 
delovnem področju občinske uprave Občine Logatec, prva obravnava, z dnevnega reda 10. 
redne seje Občinskega sveta Občine Logatec, ostale točke se ustrezno preštevilčijo. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan je svetnikom predlagal, da se točki: 9. Predlog Pravilnika o sofinanciranju projektov varovanja 
kulturne dediščine v občini Logatec in 10. Predlog Pravilnika o sofinanciranju turističnih projektov v 
občini Logatec zaradi delovnih obveznosti – organizacije gledališke predstave, abonmaja v Narodnem 
domu, ki jo izvaja poročevalka: Renata Gutnik, višja svetovalka II, uvrstita takoj za prvo točko 
dnevnega reda – Vprašanja in pobude svetnikov. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec potrdi obravnavo predloga 9. točke – Predlog pravilnika o 
sofinanciranju projektov varovanja kulturne dediščine v občini Logatec in 10. točke – Predlog 
Pravilnika o sofinanciranju turističnih projektov v občini Logatec takoj za prvo točko dnevnega 
reda, ostale točke se ustrezno preštevilčijo. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 18 svetnikov. Proti sta glasovala 2 svetnika.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan je nato na glasovanje dal dnevni red 10. redne seje Občinskega sveta z upoštevanimi 
spremembami. 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec potrdi predlagani dnevni red 10. redne seje v predloženem 
besedilu, s spremembo dnevnega reda. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov. 
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
 
 

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 9. REDNE SEJE Z DNE 10. 11. 2011 
 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje 
 
 
 
 

http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/09.pdf
http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/09.pdf
http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/10.pdf
http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/10.pdf
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PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme zapisnik 9. redne seje Občinskega sveta Občine 
Logatec z dne 10. 11. 2011 v predloženem besedilu. 
 
Navzočnost je priglasilo 18 svetnikov.  
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

AD 1. 
 

VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV 
 

Besedo je župan dal naslednjim svetnikom:  
 

1. VPRAŠANJE – Boris ČIČMIRKO 
Svetnik se je zahvalil županu Občine Logatec ter Komunalnemu podjetju Logatec za ureditev 
razsvetljave na Martinj hribu, v okolici banke ter na Pavšičevi ulici. Na prošnjo krajanov 
sprašuje, ali je mogoče na področju Martinj hriba – Notranjska cesta v zimskem času imeti 
prižgano razsvetljavo tudi ponoči. 
 

2. VPRAŠANJE – Boris ČIČMIRKO 
V novembru, 25. 11. 2011, je bil v Narodnem domu zbor krajanov Krajevne skupnosti (KS) 
Naklo. V informativni oddaji – Ob 13h – Radio Slovenija, je bil objavljen intervju novinarja 
Filipa Šemrla z županom Občine Logatec, v katerem je župan pojasnil, da zbor krajanov ni bil 
sklepčen. V vabilu – Zbor krajanov KS Naklo sta bili navedeni dve točki, in sicer: seznanitev s 
projektom CERO NIK in razno. Svetnika zanima, zakaj zbor ni bil sklepčen? Zanima ga tudi, 
kako in na kakšen način ni bil omogočen vstop določenim občanom drugih krajevnih 
skupnosti? 
 

3. VPRAŠANJE - Bibijana MIHEVC 
Svetnica je podala predlog, ki se je navezoval na Narodni dom v Logatcu. Zaveda se, da se 
namerava Narodni dom temeljito renovirati oz. zgraditi nov, vendar je treba do takrat z 
minimalnim vložkom zagotoviti določene zadeve za normalno izvajanje aktivnosti v dvorani, in 
sicer: zadeve povezane s tehniko - projektor, elektrika, ozvočenje. To je treba urediti tudi iz 
spoštovanja do tistih, ki se trudijo delovati na področju kulture tako ljubiteljsko kot 
profesionalno. 
 

4. VPRAŠANJE - Miran OBREZA 
Svetnik je povedal, da je 11. 5. 2011 Občinski svet Občine Logatec sprejel Odlok o odmeri 
komunalnega prispevka za območje Jačke, Mandrg in Gornjega Logatca. Nato je bil 7. 9. 
2011 sprejeta dopolnitev odloka. Svetnika zanima, zakaj ni prišlo do realizacije Odloka? 
 

5. VPRAŠANJE - Miran OBREZA 
Svetnika zanima prometna rešitev zavijanja iz in v (smer avtocesta) IOC Logatec. Konkretno 
ga zanima, katere aktivnosti se odvijajo v zvezi z navedenim oz. kdo vodi aktivnosti za rešitev 
problema, ki je postal že akuten? Sprašuje, kdaj bo uvoz in izvoz v IOC Logatec urejen tako, 
kot je urejen v IOC Zapolju? 
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AD 2. 

 
PREDLOG PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU PROJEKTOV VAROVANJA KULTURNE 

DEDIŠČINE V OBČINI LOGATEC 
 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Renata GUTNIK je podala uvodno obrazložitev. 
 
Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik Marjan GREGORIČ, mnenje Odbora za 
družbene dejavnosti je podal njegov predsednik Matjaž KURENT. 
 
Razpravljal ni nihče, zato je dal župan na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA:  
Občinski svet Občine Logatec sprejme Pravilnik o sofinanciranju projektov varovanja kulturne 
dediščine v občini Logatec, v predloženem besedilu. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

AD 3. 
 

PREDLOG PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU TURISTIČNIH PROJEKTOV V OBČINI 
LOGATEC  

 
 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Uvodno obrazložitev je podala Renata GUTNIK 
 
Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik Marjan GREGORIČ, mnenje odbora za 
gospodarstvo, kmetijstvo in finance je v okviru razprave podal njegov predsednik Mirko ŠEMROV 
 
Ob podanem sklepu odbora je Renata GUTNIK opozorila svetnike na neskladnost dela predlaganega 
besedila s pravno podlago, ki določa postopke za izvrševanje proračuna. Ta namreč v 215. členu 
pravi, da se po teh  postopkih ne financira ali sofinancira izvajalcev javnih služb, nosilcev javnih 
pooblastil ali društev, ki delujejo v javnem interesu, če so pogoji dodeljevanja sredstev urejeni s 
posebnim zakonom oz. podzakonskim predpisom ali sklepom vlade ali pristojnega ministrstva. Ti 
pogoji za dodelitev proračunskih sredstev so določeni v področni zakonodaji – Zakon o uresničevanju 
javnega interesa za kulturo, Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. Zato je 
Občinska uprava predlagala, da Občinski svet upošteva predloge Odbora, vendar s popravki. 
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Zoran MOJŠKERC, Vanja UVALIČ KOSIJER in Miran OBREZA.  
 
Po razpravi je župan predsednika Statutarno pravne komisije Marjana Gregoriča pozval k ponovni 
razlagi sklepa. 
 
Župan je povedal, da zadeve ne more dati na glasovanje, če je v neskladju z zakonodajo in pozval 
Renato GUTNIK, da oblikuje sklep. 
 
Župan je dal na glasovanje sklep, ki ga je oblikovala Renata GUTNIK 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme pripombo vezano na 3. člen predlaganega Pravilnik o 
sofinanciranju turističnih projektov  v občini Logatec tako, da se omenjeni člen glasi: 
Upravičenci do sredstev po tem pravilniku so predlagatelji, ki delujejo na razpisnem področju 

http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/10.pdf
http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/10.pdf
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občine Logatec, in sicer: Turistična društva in njihove zveze s statusom pravne osebe v 
Republiki Sloveniji, ki so registrirane za opravljanje turistične dejavnosti, zasebni zavodi, 
gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi predpisov registrirane 
za opravljanje dejavnosti na področju turizma in posamezni avtorji, ki s svojim dosedanjim 
delom izkazujejo pričakovano kakovost ali predložijo osnutek projekta, ki zagotavlja ustrezno 
kakovost na področju turizma. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 10 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan je nato dal besedo Zoranu MOJŠKERCU in ga pozval k oblikovanju sklepa vezanega na 
predhodno razpravo svetnikov. Do oblikovanja sklepa ni prišlo. Bibijana Mihevc je zato župana 
pozvala , da pred vsakim glasovanjem citirano prebere sklep, da bodo svetniki točno vedeli za kaj 
glasujejo. 
 
Župan je nato dal besedo poročevalki Renati GUTNIK, ki je podala dodatno obrazložitev. 
 
Po izraženem mnenju svetnice Vanje UVALIČ KOSIJER, se je župan  ob 18. uri in 30 minut  odločil ter 
predlagal 5 minutni odmor, da se poročevalec, svetniki, komisija in odbor medsebojno uskladijo to 
stališče. 
 
Župan je dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec potrdi 5-minutni odmor ob 18. uri in 30 minut. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Po končanem odmoru je župan ponovno pozval predsednika Statutarno pravne komisije Marjana 
Gregoriča, da opredeli sklep. Predsednik je povedal, da so se med odmorom uskladili, da se omenjeni 
sklep glasi:« 
 
Župan je nato dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme dikcijo 3. člen predlaganega Pravilnika o sofinanciranju 
turističnih projektov  v občini Logatec, ki se glasi: Upravičenci do sredstev po tem pravilniku 
so pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki delujejo na področju spodbujanja razvoja 
turizma na področju občine Logatec. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme Pravilnik o sofinanciranju turističnih projektov  v občini 
Logatec, v predloženem besedilu, s sprejetimi pripombami, tako da se 3. člen glasi: 
Upravičenci do sredstev so pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki delujejo na področju 
na področju spodbujanja razvoja turizma na področju občine Logatec. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet 
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AD 4. 

 
MANDATNE ZADEVE 

 
4.1. Predlog obrazloženega mnenja Občine Logatec o kandidatih za imenovanje ravnatelja 
javnega zavoda OŠ 8 talcev Logatec 
 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli na mize tik pred sejo. 
 
Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal 
uvodno obrazložitev. 
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Boris HODNIK. 
 
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme obrazloženo mnenje o kandidatih za imenovanje 
ravnatelja / ravnateljice javnega zavoda OŠ 8 talcev Logatec, v predloženem besedilu. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
4.2. Predlaganje članov območne izpostave JSKD Logatec 
 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli na mize tik pred sejo. 
 
Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal 
uvodno obrazložitev. 
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Eva ČERNIGOJ. 
 
O listi kandidatov se je glasovalo tajno, zato je župan predlagal 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Na podlagi 50. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Logatec (Logaške novice, št. 12/08) 
se v komisijo, ki vodi tajno glasovanje, izmed svetnikov imenujeta Vladislav Puc, Mirko Šemrov 
ter župan Berto Menard. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet 
 
Ob 18. uri in 47 minut je župan predlagal odmor. O odmoru se ni glasovalo. Izvedlo se je tajno 
glasovanje. 
 
Po končanem odmoru ob 19. uri  je župan prebral kandidate in število glasov, ki so ji prejeli.   
 
Občinski svet Občine Logatec predlaga direktorju JSKD, da v svet OI JSKD Logatec imenuje 
naslednje, na podlagi odprte liste s tajnim glasovanjem, z največ glasovi, izbrane predstavnike;  

- Možina Laura, Logatec, 
- Sark Vid, Logatec, 
- Švajncer Jurij, Logatec. 
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AD 5. 
 

ODLOK O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA GRADNJO NA KALCAH – 
VOLČJI HRIB, DRUGA OBRAVNAVA 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Katja ŽAGAR. 
 
Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik, Marjan GREGORIČ, mnenje Odbora za 
urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo je podal njegov predsednik Andrej MURŠEC.  
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Boris ČIČMIRKO in Zoran MOJŠKERC. 
 
Odgovore v zvezi z razpravo je podala Katja ŽAGAR in župan.  
 
Župan je nato podal predlog amandmaja vezan na 3. odstavek, 12. člena omenjenega odloka tako, da 
se besedilo odstavka po novem glasi: "Zavezanci za plačilo komunalnega prispevka lahko obveznost 
plačila le tega poravnajo v enkratnem znesku ali obročno, vendar za največ 24 mesecev." 
 
Župan je dal predlog amandmaja na glasovanje  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme spremembo  3. odstavka, 12. člena Odloka o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč za gradnjo na Kalcah – Volčji hrib, druga obravnava, tako da se 
besedilo odstavka po novem glasi: "Zavezanci za plačilo komunalnega prispevka lahko 
obveznost plačila le tega poravnajo v enkratnem znesku ali obročno, vendar za največ 24 
mesecev." 
 
Navzočnost je priglasilo 19 svetnikov.  
Za je glasovalo 14 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan je dal nato na glasovanje  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za 
gradnjo na Kalcah – Volčji hrib, v predloženem besedilu, v drugi obravnavi z vključenim 
amandmajem. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 13 svetnikov. Proti je glasoval svetnik. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

AD. 6 
 

ODLOK O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA STANOVANJSKO NASELJE 
PLESIŠČE – LEVO, DRUGA OBRAVNAVA 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Katja ŽAGAR. 
 
Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik, Marjan GREGORIČ, mnenje Odbora za 
urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo je podal njegov predsednik Andrej MURŠEC.  
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Boris ČIČMIRKO, Boris HODNIK, Zoran MOJŠKERSC in Vanja 
UVALIČ KOSIJER. 
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Odgovore v zvezi z razpravo je podala Katja ŽAGAR.  
 
Župan je nato podal predlog amandmaja vezan na 3. odstavek, 12. člena omenjenega odloka tako, da 
se besedilo odstavka po novem glasi: "Zavezanci za plačilo komunalnega prispevka lahko obveznost 
plačila le tega poravnajo v enkratnem znesku ali obročno, vendar za največ 24 mesecev." 
 
Župan je dal predlog amandmaja na glasovanje  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme spremembo  3. odstavka, 12. člena Odloka o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč za stanovanjsko naselje Plesišče – levo, druga obravnava, tako 
da se besedilo odstavka po novem glasi: "Zavezanci za plačilo komunalnega prispevka lahko 
obveznost plačila le tega poravnajo v enkratnem znesku ali obročno, vendar za največ 24 
mesecev." 
 
Navzočnost je priglasilo 20svetnikov.  
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan je dal nato na glasovanje  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za 
stanovanjsko naselje Plesišče - levo, v predloženem besedilu, v drugi obravnavi, s sprejetim 
amandmajem. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 14 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

AD. 7 
 

ODLOK O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA OBMOČJE NASELJA 
ROVTE – DRUGA OBRAVNAVA 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Katja ŽAGAR. 
 
Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik, Marjan GREGORIČ, mnenje Odbora za 
urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo je podal njegov predsednik Andrej MURŠEC.  
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Boris ČIČMIRKO, Boris HODNIK, Miran OBREZA, Zoran 
MOJŠKERC, Eva ČERNIGOJ in Ladislava FURLAN. 
 
Odgovore v zvezi z razpravo je podala Katja ŽAGAR in župan.  
 
Župan je nato podal predlog amandmaja vezan na 3. odstavek, 12. člena omenjenega odloka tako, da 
se besedilo odstavka po novem glasi: "Zavezanci za plačilo komunalnega prispevka lahko obveznost 
plačila le tega poravnajo v enkratnem znesku ali obročno, vendar za največ 24 mesecev." 
 
Župan je dal predlog amandmaja na glasovanje  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme spremembo 3. odstavka, 12. člena Odloka o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč za območje naselja Rovte – druga obravnava, tako da se 
besedilo odstavka po novem glasi: "Zavezanci za plačilo komunalnega prispevka lahko 
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obveznost plačila le tega poravnajo v enkratnem znesku ali obročno, vendar za največ 24 
mesecev." 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan je dal nato na glasovanje  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za 
območje naselja Rovte, v predloženem besedilu, v drugi obravnavi, s sprejetim amandmajem 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 

AD 8. 
 

PREDLOG ODLOKA O USTANOVITVI IN IZDAJANJU OBČINSKEGA GLASILA LOGAŠKE 
NOVICE – DRUGA OBRAVNAVA 

 
 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Uvodno obrazložitev je podala Nevenka MALAVAŠIČ. 
 
Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik Marjan GREGORIČ, mnenje Odbora za 
družbene dejavnosti je podal njegov predsednik Matjaž KURENT. 
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Miran OBREZA, Eva ČERNIGOJ, Zoran MOJŠKERC in Vanja 
UVALIČ KOSIJER. 
 
Odgovore v zvezi z razpravo je podala Nevenka MALAVAŠIČ. 
 
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o ustanovitvi in izdajanju občinskega glasila 
Logaške novice, v predloženem besedilu, v drugi obravnavi. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 19 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik.  
 
Sklep je bil sprejet. 
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AD 9. 
 

PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOGATEC ZA LETO 2012, PRVA OBRAVNAVA   
 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Uvodno obrazložitev je podala Mojca IGLIČAR. 
 
Mnenje odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in finance je v okviru razprave podal njegov predsednik 
Mirko ŠEMROV, mnenje Statutarno pravne komisije pa je podal njen predsednik, Marjan GREGORIČ. 
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Boris ČIČMIRKO, Anita KERMAVNAR, Miran OBREZA, Vladislav 
PUC, Mirko ŠEMROV, Ladislava FURLAN, Boris HODNIK, Eva ČERNIGOJ, Marjan GREGORIČ, 
Vanja UVALIČ KOSIJER. 
 
Odgovore je podal župan. 
 
Po končani razpravi je župan dal na glasovanje  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec soglaša, da se o predlogih sklepov - Predloga Odloka o 
proračunu Občine Logatec za leto 2012 v prvi obravnavi, glasuje skupaj. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 18 svetnikov. Proti ni glasoval nihče  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Nato je dal župan na glasovanje še  
 
PREDLOG SKLEPA: 

I. 
Občinski svet Občine Logatec daje Predlog Odloka o proračunu Občine Logatec za leto 2012 v 
javno razpravo. 

II. 
Predlagani proračun Občine Logatec za leto 2012 je vsem zainteresiranim na vpogled v pisarni 
št. 115 (Mojca Igličar) Občine Logatec (I. nadstropje), v Upravnem centru Logatec, Tržaška 
cesta 50 A, 1370 Logatec, v času od 16. 12. 2011 do 30. 12. 2011,vsak delavnik v poslovnem 
času Občine: ob ponedeljkih, torkih ter četrtkih: od 8. do 12. ter od 13. do 15. ure, ob sredah: 
od 8. do 12. ter od 13. do 17. ure in ob petkih: od 8. do 13. ure. 
 

III. 
Vsi zainteresirani lahko posredujejo svoje pisne predloge in pripombe županu Občine Logatec 
do 30. 12. 2011. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Ob 21. uri in 7 minut je župan odredil 5 minutni odmor. O odmoru se ni glasovalo. Seja se je 
nadaljevala ob 21. uri in 17. minut. 
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AD 10. 
 

PREDLOG PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU MLADINSKIH PROJEKTOV, KI SO V OBČINI 
LOGATEC V JAVNEM INTERESU 

 
 

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Uvodno obrazložitev je podal Damjan BARUT. 
 
Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik Marjan GREGORIČ, mnenje Odbora za 
družbene dejavnosti je podala njegova članica,Vanja UVALIČ KOSIJER. 
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Zoran MOJŠKERC, Vanja UVALIČ KOSIJER in Eva ČERNIGOJ. 
Slednja je  najprej podala amandma na 8. člen predloga pravilnika, ki naj bi se glasil: » Dva člana 
komisije imenuje Občinski svet na predlog Odbora za družbene dejavnosti, enega člana imenuje 
župan izmed zaposlenih v Občinski upravi (praviloma iz področja družbenih dejavnosti, za področje 
mladine«, a ga je po končani razpravi umaknila. 
 
Odgovore je podal Damjan BARUT. 
 
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje 

 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme Pravilnik o sofinanciranju mladinskih projektov v občini 
Logatec, v javnem interesu, v predloženem besedilu. 
 
Navzočnost je priglasilo 19 svetnikov.  
Za je glasovalo 19 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
 

AD 11. 
 

PREDLOG PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU ŠPORTNIH DEJAVNOSTI V OBČINI LOGATEC 
 

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Uvodno obrazložitev je podal Damjan BARUT. 
 
Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik Marjan GREGORIČ, mnenje Odbora za 
družbene dejavnosti je podala njegova članica,Vanja UVALIČ KOSIJER. 
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Boris HODNIK. 
 
Odgovore je podal Damjan BARUT. 
 
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec sprejme Pravilnik o sofinanciranju športnih dejavnosti v občini 
Logatec,  v predloženem besedilu. 
 
Navzočnost je priglasilo 19 svetnikov.  
Za je glasovalo 19 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 

http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/11.pdf
http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/11.pdf
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AD 12. 

 
OBRAVNAVA PREDLOGA PREDINVESTICIJSKE ZASNOVE (PIZ) ZA PROJEKT OSKRBA S 

PITNO VODO V POREČJU LJUBLJANICE, 2. Sklop  
 
Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Uvodno obrazložitev je podala Mateja ČUK. 
 
Mnenje odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in finance je v okviru razprave podal njegov predsednik 
Mirko ŠEMROV. 
 
Razpravljal ni nihče, zato je župan predlagal, da se o vseh treh sklepih glasuje skupaj in dal na 
glasovanje. 
 
PREDLOG SKLEPA:  
Občinski svet Občine Logatec soglaša, da se o predlogih sklepov - Obravnava predloga 
predinvesticijske zasnove (PIZ) za projekt oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice, 2. sklop, 
glasuje skupaj. 
 
Navzočnost je priglasilo 19 svetnikov.  
Za je glasovalo 19 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Nato je dal župan na glasovanje še 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Logatec potrdi predinvesticijsko zasnovo (PIZ) za projekt Oskrba s pitno 
vodo v porečju Ljubljanice – 2. sklop, ki jo je izdelal SL CONSULT d.o.o., Dunajska cesta 122, 
1000 Ljubljana. 
 
Župana Berta Menarda se pooblasti za podpis skupnega Sklepa o potrditvi predinvesticijske 
zasnove (PIZ) za projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice – 2. Sklop. 
 
Odobri se priprava vloge za prijavo na kohezijski sklad, priprava feasibility študije, 
investicijskega programa, razpisne dokumentacije za graditev in nadzor ter izvedba investicije. 
 
Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.  
Za je glasovalo 19 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

AD 13. 
 

DOLOČITEV VREDNOSTI TOČKE, ZA IZRAČUN NADOMESTILA ZA UPORABO STAVBNEGA 
ZEMLJIŠČA, ZA LETO 2011 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Uvodno obrazložitev je podala Špela BEZGOVŠEK. 
 
Mnenje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem in finance je podal njegov predsednik Mirko 
ŠEMROV. 
 
Razpravljali so naslednji svetniki: Miran OBREZA, Boris HODNIK, Boris ČIČMIRKO, Vanja UVALIČ 
KOSIJER, Vladislav PUC, Ladislava FURLAN, Eva ČERNIGOJ in Andrej MURŠEC. 
 
V razpravo se je vključil tudi župan. 

http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/13.pdf
http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/13.pdf
http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/13.pdf
http://logatec.si/datoteke/IZBOR/OBCINSKE%20SEJE%202010-2014/10.%20seja/13.pdf
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PREDLOG SKLEPA: 

I. 
Izhodiščna vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju 
Občine Logatec znaša od 1. 1. 2012 dalje 0,00020 EUR, v enaki višini za vse uporabnike.  

 
II. 

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in se uporablja 
od 1. 1. 2012 dalje. 
 
 
Navzočnost je priglasilo 19 svetnikov.  
Za je glasovalo 19 svetnikov. Proti je glasovalo 7 svetnikov.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

AD 14. 
 

ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA 
 
Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Razprave ni bilo. 
 
 
S tem je bil izčrpan dnevni red 10. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec. Župan je ob 
zaključku seje svetnikom voščil za božično novoletne praznike Ob 22. uri in 23 minut je župan sejo 
končal. 
 
 
 
 
 
Zapisala: 
Romana Hribar,     
sekretarka občinskega sveta 
 
                                                                                                              Berto Menard,  
      župan 
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